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GIẢI TÍCH 12 – CHƯƠNG II

CHỦ ĐỀ 4.2 Phương pháp đặt ẩn phụ.

MỨC ĐỘ 3

Câu 1. [2D2-4.2-3]  [THPT chuyên Phan Bội Châu lần 2] Tìm tổng các nghiệm của phương trình 
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Câu 2. [2D2-4.2-3] [BTN 163] Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 3. [2D2-4.2-3] [CHUYÊN VÕ NGUYÊN GIÁP] Tích tất cả các nghiệm thực của phương trình 
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Câu 4. [2D2-4.2-3] [THPT CHUYÊN BẾN TRE] Phương trình 
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Tự luận: Chia cả 2 vế phương trình cho 
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Vậy phương trình có 2 nghiệm 
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Câu 5. [2D2-4.2-3] [THPT CHUYÊN BẾN TRE] Giải bất phương trình : 
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Tự luận: Viết lại bất phương trình dưới dạng: 
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Vậy bất phương trình có nghiệm 
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Câu 6. [2D2-4.2-3] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 04] Bất phương trình : 
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Câu 7. [2D2-4.2-3] [BTN 163] Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 8. [2D2-4.2-3] [BTN 162] Tập nghiệm của bất phương trình 
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Phương trình 
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Câu 9. [2D2-4.2-3] [THPT Thanh Thủy] Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 10. [2D2-4.2-3] [THPT Nguyễn Huệ-Huế] Phương trình 
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Câu 11. [2D2-4.2-3] [THPT Chuyên NBK(QN)] Tổng số mọi số thực 
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Vậy tổng các nghiệm của phương trình bằng 
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Câu 12. [2D2-4.2-3] [BTN 175] Tìm 
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